

我们就在您身边

鲁晚報 2023.8.31 星期四



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

## 世界牡丹大会会歌、吉祥物公开全民征集啦！

甄选具有“时代特征、牡丹精神、国际水平、中国元素、菏泽特色”的作品

记者 李潇

8月29日，世界牡丹大会会歌和吉祥物公开征集新闻发布会举行。记者从会上获悉，为进一步提升世界牡丹大会的知名度和美誉度，营造全球关注、全民参与的良好氛围，世界牡丹大会组委会面向社会公开征集世界牡丹大会会歌、吉祥物，甄选具有“时代特征、牡丹精神、国际水平、中国元素、菏泽特色”的世界牡丹大会标识作品，推出具有辨识度的世界牡丹大会标志。

世界牡丹大会是由山东省人民政府主办、山东省自然资源厅、菏泽市人民政府承办的国际性牡丹行业盛会，大会以“让牡丹为人类带来健康和美丽”为宗旨，旨在展示全球牡丹领域最新成果、深度开发牡丹资源，推动经济文化交流合作。世界牡丹大会自2019年已在菏泽市成功举办五届，国际知名人士、诺贝尔奖获得者、两院院士、国内外牡丹领域的权威学者、企业精英应邀参会，已成为学术交流、品牌打造、招商引资、文化交流、合作共赢的重要国际平台，有力推进了牡丹产



业精准化、品牌化、国际化发展。

据悉，本次征集活动自2023年8月18日发布之日起至2023年12月31日24时截止，可通过微信关注“菏泽牡丹产业”公众号，点击“征集报名”进行填报。会歌征集的核心要求是：反映世界牡丹大会的宗旨，展示牡丹文化底蕴，节奏明快，易于传唱。吉祥物征集的核心要求是：显现牡丹精神、国色天香，合作共赢艺术魅力，同时做到造型简单生动，易于制作推广。

### 奖励机制：

- (一)会歌、吉祥物优胜奖各1名，会歌奖励60000元，吉祥物奖励40000元，并获世界牡丹大会组委会颁发的获奖证书。
- (二)会歌、吉祥物优秀奖各3名，会歌奖励3000元，吉祥物奖励2000元，并获世界牡丹大会组委会颁发的获奖证书。
- (三)会歌、吉祥物纪念奖各10名，纪念奖获得者均可获得世界牡丹大会组委会颁发的获奖证书。

## 牡丹警方

### 先后抓捕多名违法犯罪嫌疑人

记者 康慧盟

案嫌疑。

目前，犯罪嫌疑人王某辉、汪某平已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

8月2日，沙土派出所成功抓获一名涉嫌电信诈骗犯罪嫌疑人，挽回5万元，为专项行动增添战果。

7月30日，沙土镇居民付先生到沙土派出所报案：称因自己在网上与人裸聊被骗9万余元。

接到报案后，沙土派出所民警以专项行动为抓手，对案件进行细致研判，抽丝剥茧，克服调查取证难、办案环境陌生等多种困难，查到嫌疑人现生活在深圳，办案民警第一时间奔赴深圳，成功将犯罪嫌疑人周某抓获。经审讯周某对自己使用银行账户将诈骗来的资金转移至其他地方等犯罪事实供认不讳。

目前，案件正在进一步侦办中。

## 菏泽创新立体化技术模式

### 为社会救助群众拧紧网络信息“安全阀”

记者 周千清

对信息涉及群众个人隐私和公共安全，关系困难群众的切身利益，市社会救助服务中心齐抓系统迁移、适配与技防“三条线”，守护好社会救助群众信息安全防线。一是实现统一运维和数据“聚通用”双进位；二是实施系统国产化迁移；三是突出“技防”运用，确保科技运用支撑到位。对核对平台进行等保测评和备案基础上，做好网络边界的安全防护，根据网络开放最小化原则合理开放网络端口。齐抓“三条线”，使低保认定和信息安全化进一步高效融合，为2.4万人新纳入社会救助及正在享受社会救助人员的复核守好安全防线，促进社会救助工作公平、公正、安全实施。

核对系统实现云迁移后，信息数据安全防护需要由传统方法向适合云计算的方法过渡，市社会救助服务中心统筹隔离、存储传输与制度保障“三个面”，筑牢社会救助群众信息安全屏障。一是建立信息隔离机制；二是优化数据存储与传输；三是抓牢制度保障。制定《核对信息平台信息安全管理规定》等文件，建立网络安全网格化管理长效机制，强化工作人员个人终端日常防护。统筹“三个面”实现网络安全监督管理无盲区、全覆盖，为企业工作有序推进提供了坚实的网络安全保障。

## 雄商高铁全线首榀箱梁在菏泽架设

记者 周千清 通讯员 魏然

8月28日，在菏泽市的中铁十局雄商高铁站前十二标项目经理部安兴制梁场，新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段（简称“雄商高铁”）全线首榀箱梁顺利架设。此次新建雄商高铁全线首榀箱梁架设，是雄商高铁建设中的一次关键节点，对推进雄商高铁加快建设具有重要意义。

28日上午10点18分，新建雄商高铁全线首榀箱梁架设仪式举行，菏泽市副市长肖友华，菏泽市政府副秘书长杜昌修，菏泽市交通局局长程传政，菏泽市牡丹区副区长潘丽，雄安高铁公司、中铁十局集团有限公司、中国铁设现场指挥部、雄商十二标等相关负责人参加活动。

肖友华说，此次新建雄商高铁全线首榀箱梁架设，是雄商高铁建设中的一次关键节点，对雄商高铁全面建设具有重要意义。近年来，在省委、省政府的正确领导下，在社会各界的关心和支持下，菏泽市大



大力推进交通基础设施建设，持续健全城际交通网，交通运输事业呈现出“高位增长、跨越赶超、形象提升”的良好态势。特别是雄商高铁作为国家“八纵八横”高速铁路网的重要组成部分，是服务雄安新区战略，承载雄安地区千年大计、运输任务支撑和引领国家战略的重要干线。建成后，对于完善区域快速铁路网布局，促进沿线及菏泽市经济社会协调发展具有重要作用。

上午10时40分，箱梁首架正式开始。架运一体机将长32.6m、宽12.6m、梁高3.015m、重量725吨的箱梁架设在菏泽特大桥238~239号墩位，雄商高铁站前12标进入架梁施工阶段。

据悉，由雄安高速铁路有限公司建设，中铁十局集团有限公司承建的雄商高铁站前十二标位于山东省菏泽市境内，全长38.3km，包含菏泽特大桥施工、制运架箱梁1122孔、无砟轨道施工85.993km、铺轨工程589.8km，道岔铺设84组等主要内容。为确保架梁施工有序推进，中铁十局集团有限公司雄商高铁前站十二标项目经理部强化统筹协调、加强业务指导、主动研究解决架梁过程中的难题，为架梁作业创造了条件，扫除了障碍。

大桥238~239号墩位，雄商高铁站前12标进入架梁施工阶段。

据悉，由雄安高速铁路有限公司建设，中铁十局集团有限公司承建的雄商高铁站前十二标位于山东省菏泽市境内，全长38.3km，包含菏泽特大桥施工、制运架箱梁1122孔、无砟轨道施工85.993km、铺轨工程589.8km，道岔铺设84组等主要内容。为确保架梁施工有序推进，中铁十局集团有限公司雄商高铁前站十二标项目经理部强化统筹协调、加强业务指导、主动研究解决架梁过程中的难题，为架梁作业创造了条件，扫除了障碍。

社会救助家庭经济状况核